Ne 1. JlalitTe BIAIOBIAI HA 3aIMTaHHS:

1) SIxi piBHSHHS Ha3UBaIOTh KBaapaTHUMU? HaBecTn npukiaau.

2) Sk Ha3WBaIOTHCS Y KBaJpaTHOMY PiBHSHHS yHcia a, B 1 ¢? HaBectu npukiaau.
3) SIki piBHSIHHS HA3WBAIOTHCS HETIOBHUMHU KBaapaTHUMu? HaBecTu mpukiai.

Ne 2. BkaxiTb piBHSHHS, K1 € KBaJIpATHUMHU.
2) 3x*— = +1=0;

0) 7x*+x*—-1=0;

B) 2x?>—10x + 3 =0;
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Ne 3. Cepen nonanux piBHSIHB MIJKPECTITh KBaJAPaTHI PIBHAHHS:
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Ne 4. Cepen momanux piBHSHB MiIKPECIITh HETIOBHI KBAAPATHI PIBHIHHS
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Ne 5. Bubepith kBaipaTHi piBHAHHS Ta Ha3BITh iX KOe(]Iili€HTH.
a) 10y> — 13y + i =0;

0) SX2 +10x-17=0;

B) —x =

F) 5y — ; - 3= O,

1) 27x%+2x -3 =0;
e) 24x +3x2-11=0.

No 6. Ha3BiTh koedili€HTH KBaJpaTHUX PIBHSIHbD.
1) 5x>+9x -4 =0;

2) 5x2+9x +4=0;

3) %Xz—éx +3=0;

4) 2 x*+3x-5=0;

5) —2x? + —x +3=0;

6) x>-5=0;

7) 26x%+ 13x = 0;

8) —/3x2 —x50

Ne 7. 3BeniTh piBHAHHS 10 CTAHAAPTHOTO BUTIISY KBaJAPATHOTO.
1) 2x—-3)(5x+1) - (x—6)(x+6) + 13x = 0;
2) 2x—7)2-7(7—-4x) = 0.
(miaka3ka: AJis IbOTO PO3KPUMTE TYKKH 1 3BEIITh MOA10H1 10JJaHKH ).



